
HírmondóHírmondó
Vértesszõlõs Község Önkormányzatának tájékoztató kiadványa  

2026. február, XXXII. évfolyam, 2. szám

Ünnepi megemlékezés
Vértesszőlős, Március 15-ei 
emlékmű (Ady Endre u.)

2026. március 15. 14 óra

Program:
14.00	 Ünnepi megemlékezés

14.40 	 Átvonulás a Tájházhoz

	 A Tájháznál kézműves  
	 foglalkozások és kültéri  
	 mozgásos játékok várják  
	 a gyermekeket!

A program ideje alatt  
a résztvevőket  
kakaóval és kaláccsal kínáljuk!
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Januárban történt
Rohan az idő, s már az év egy teljes hó-
napját magunk mögött tudhatjuk. 

Az ünnepeket követően a településünkön 
működő mindhárom kisbolt elszámolt 
azokkal az utalványokkal, amelyeket az 
önkormányzat karácsonyi ajándékaként 
településünk 70 év feletti lakosai kaptak. 
Az üzletvezetők vállalva az utalványok be-
váltását, további 15 százalék kedvezményt 
ajánlottak fel az utalvány értékéhez. A ked-
vező fogadtatás, a pozitív visszajelzések, 
a gördülékeny lebonyolítás megerősítet-
ték, jó döntést hoztunk Safranek László 
képviselői indítványának támogatásakor. 
Továbbra is törekszünk arra, hogy kreatív 
szemlélettel megtartsuk és fejlesszük tele-
pülési hagyományainkat.

Az elmúlt évek csapadékmentes téli hó-
napjai után végre igazi arcát is megmutatta 
a január. A legkisebbek közül sokan most 
élvezhették először a hóesés örömeit. Sze-

met gyönyörködtető látvány volt sétálni a 
faluban vagy felpillantani a lankás hegy-
oldalainkra. Bízom benne, sokan élvezték 
ezeket a pillanatokat.

Természetesen a szépség mellett hihe-
tetlen kihívást jelent ilyen időjárási körül-
mények között a településen belül a köz-
utak járhatóságának a biztosítása. Mind a 
megbízott vállalkozó, mind karbantartóink 
megfelelően felkészülve, egy előre felál-
lított útvonalterv szerint végezték a rájuk 
bízott feladatot. Köszönjük munkájukat! El-
szoktunk attól, hogy a hóesés korlátozhat 
mozgásunkban, lassíthatja a mindenna-
pok megszokott ritmusát. Tudomásul kell 
vennünk, hogy az egyéni elvárások nem 
minden esetben esnek egybe a közösségi 
célokkal. Köszönjük mindenkinek, aki akár 
a saját környezetében, akár társadalmi 
munkában a szomszédainak, vagy az in-
tézményeinknek segítséget nyújtott. Ilyen 
összefogás tette lehetővé, hogy az extra 

hótömeg alatt a folyamatos fűtés ellenére 
„letérdelt”, több helyen bedőlt sátrat né-
hány óra alatt helyre tudtuk állítani. Amen�-
nyiben ez a hómennyiség ráfagyott volna 
a fóliára, hetekre használhatatlanná tette 
volna a pályát. A 7. és 8.osztályos diákok 
tanáraik irányításával, a karbantartóinkkal 
együttműködve példát mutattak mindenki-
nek. Megtapasztalhatták, hogy a közössé-
gért közösen végzett munka bár fárasztó, 
de igazán örömteli, és sikerélményt ad. 
Büszkék vagyunk rájuk!

Reményeim szerint a hosszabb időn át 
tartó hideg nem csak a fűtésszámlánkat 
növelte, de azzal párhuzamosan gyérí-
tette a növények kártevőinek számát kör-
nyezetünkben. A faluban sétálva örömmel 
tapasztaltam, hogy sokan odafigyelnek a 
körülöttünk élő madarakra, akik a téli idő-
szakban általában is örömmel fogadják a 
gondoskodást, de ilyen havazás alkalmá-
val fokozottan ránk vannak szorulva. 

A Nemzeti Kulturális Alap által nyújtott tá-
mogatásnak köszönhetően a Magyary Zol-
tán Népfőiskolai Társaság szervezésében 
Értékünnep elnevezéssel helyi, kulturális 
és közösségépítő programként települé-
sünkön bemutatkozott a Vármegyei Érték-
tár. Felléptek helyi kulturális csoportjaink.  
A szervezők jóvoltából, egy rögtönzött pó-
diumbeszélgetés után a Kisbaka Borászat 
boraiból kóstolhattak a részt vevők, majd 
hajnalig tartó batyusbállal zárult a program. 

A hónap közepétől a Böllér Fesztivál 
szervezése magasabb fokozatba kapcsolt. 
A hosszú, átgondolt előkészítő munka biz-

tosította, hogy mindenki remekül érezze 
magát. Szeretném tolmácsolni a látogatók 
és a vendégcsapatok elismerését. Első-
ként szeretném kifejezni köszönetemet az 
önkormányzat nevében a településünket 
évről-évre képviselő Tomasik Tibornak és 
csapatának, a KOLB-ÁSZOKNAK. Haj-
naltól késő délutánig dolgoztak azon, hogy 
a rendezvényre látogatók finomabbnál fi-
nomabb szőlősi falatokkal is találkozzanak. 
Gratulálok ahhoz, hogy a legtöbb adag étel 
az ő asztalukról fogyott el. Úgy gondolom, 
ez a látogatók igazi elismerése. Biztos va-
gyok abban, hogy minden szőlősi számára 
továbbra is ők voltak az ÁSZOK. 

Szeretném kifejezni köszönetemet a 
rendezvény minden szervezőjének, segí-
tőjének a jól sikerült napért: A programot 
a kezdetektől koordináló Németh Ferenc-
nek. Az előkészítésben kulcsfeladatot 
ellátó, a helyi igényekre azonnal reagáló 
Anderla Róbertnek. A Varróklub tagja-
inak és vezetőjüknek Mandel György-
nének, hogy megvarrták a kötényeket 
csapatunk számára. A KOLB-ÁSZOKAT 
támogató Pátria Egyesületnek a remek 
dekorációért. Pataki Gábornak, aki a 
helyszín kulturális programjait vezette. 
A Büfét üzemeltető Major-Virág Angé-
la vezette csapatnak, akik gondoskod-
tak arról, hogy a látogatók pohara sose 
legyen üres. A jegyeket és tombolákat 
árusítóknak, a résztvevő és a fellépő 
csapatokat támogató civil segítők-
nek, településünk civil szervezeteinek. 
A település karbantartó csapatának, akik-
re a helyszín kialakításában, majd annak 
helyreállításában számíthattunk. Igazi 
összefogás volt. (Képgaléria 10. oldaltól.)

Sajnos be kell számoljak azonban arról 
is, hogy a versenyt követően történt lopás 
okán feljelentést tettem a rendőrségen. Bí-
zom benne, sikeres lesz a nyomozás, és 
szembenézhetünk az elkövetővel.

S már csak egy kis előzetes: a MÁV udvar 
rendbetétele hamarosan elkezdődik. Tár-
sadalmi, önkéntes munkát szervezünk, és 
kérjük – várjuk majd támogató segítségüket.

Bogár István polgármester 
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Képviselői beszámoló a 2025-ös évről
Hagyományteremtő szándékkal „ragadtam tollat”, hogy a Tisztelt Lakosságot tájé-
koztassam az elmúlt, több mint egy évben végzett képviselői tevékenységemről.

Alpolgármester asszony cikke késztetett arra, hogy én is láttassam magamat. A cikk meg-
jelenését követő választópolgári megkeresésekből, véleményekből és beszélgetésekből 
azt a következtetést vontam le, hogy sokkal bátrabbnak és szókimondóbbnak kell lenni a 
nyilvánosság felé. 

Ebben a cikkben szeretném tömören és átláthatóan összefoglalni  
a 2025. évi képviselői tevékenységemet.

• A pénzügyi bizottság elnökeként a hivatalba lépést követő pár hónapban napi szinten 
részt vettem a külső partnerekkel folytatott tárgyalásokon, a teljesség igénye nélkül:

    	 –  	MÁV épület és környezete kapcsán,
	 – 	 mobil-átjátszó torony bérlete kapcsán,
	 – 	 Határ-út meghiúsult (közbeszerzésen nyertes vállalkozó nem vonult fel)  
		  felújítása kapcsán.

• A lakossági megkereséseket igyekeztem mind felkarolni, képviselő-testület elé tárni.

• A civil szervezetek támogatásainak elbírálásakor a polgárőröknek, javaslatomra a ké-
relmükön felül, plusz 250 ezer forint értékben üzemanyagköltséget szavaztunk meg.

• Javaslatomra és személyes ügyintézésem révén, jobb kondíciós feltételekkel bankot 
váltott az önkormányzat.

• Közbenjárásomra az önkormányzati megtakarításokat lekötött betétbe helyezve, átla-
gosan 5,7 százalékos kamat fizetéssel, mintegy 15 millió forint kamatbevételt realizáltunk.

• Tiszteletdíjamról többször célzottan lemondtam:

	 – 	 2024 év végén vásárolt karácsonyi világításokra, 
	 – 	 a Majálisban álló, öreg tölgyfa növényvédelmi szakértő által végzett faápolására.

• Szívemen viselve az óvodás és iskolás gyermekeink étkeztetését, személyesen tár-
gyaltam az ajánlattevésre felkért közétkeztetőkkel. A nyertes Pikante-Gasztrónál az addigi 
szállító akkori árszintjénél is olcsóbb árakat sikerült kialkudnom. 

• Felvetésemnek és közbenjárásomnak köszönhetően, intézményeinkre a meglévőnél 
olcsóbb vagyonvédelmi szerződéseket kötöttünk.

• Bár nem egyhangúlag, de támogatta a képviselő-testület azt az ötletemet, hogy a 
70 éven felüli lakosoknak 2025-ben karácsonyi ajándék-utalványt ajándékozzunk, melyet 
csak a 3 helyi kisboltban lehet levásárolni, így őket is támogatva, egyben leegyeztettem 
velük, hogy ők is járuljanak hozzá az ajándékhoz 15 százalék kedvezménnyel.

Fontosnak tartom, hogy a Tisztelt Olvasók tudják, mivel foglalkozom, milyen ered-
mények születtek. Továbbra is keressenek bátran, adjanak javaslatot! A bizalommal, 
melyet a választók az öt éves mandátummal rám bíztak, komoly felelősség is jár.  
Az elmúlt egy év tapasztalata megmutatta, hogy a beszámolás természetes és elen-
gedhetetlen része a képviselőségnek.

Elérhető szeretnék maradni mindenki számára online és személyesen is!
Tisztelettel:

Safranek László

In memoriam Krenner Antalné
„Kevés olyan élet van, amelyre gondol-
va első szavunk a köszöneté.” Ezt az 
életet méltattuk Krenner Antalné Ne-
dermann Mária ravatalánál és emléke-
zünk meg e hasábokon egykori tanít-
ványa, Finta László gyászbeszédével. 

Krenner Antalné 1946-ban született.  
A tatai Eötvös József Gimnáziumban 
abszolvált érettségi vizsgát követően 
az Egri Tanárképző Főiskolán kitünte-
téssel szerzett magyar–orosz 
szakos tanári diplomát 1969-
ben. Egyik főiskolai csoport-
társa visszaemlékezése szerint 
már ezekben az esztendőkben 
megmutatkozott intellektuális 
igényessége, a szlovák és az 
orosz nyelv iránti rajongása, és 
az összehasonlító nyelvészet 
iránti bensőséges érdeklődé-
se. Bár diplomaszerzésekor a főiskola 
nyelvészeti tanszéke felajánlott számára 
egy tanársegédi státuszt, ő elutasította, 
mert érezte és tudta, hogy igazi feladata 
és helye Vértesszőlősön van, ahol vissza-
várta őt egykori iskolája, idős, beteg szü-
lei és a vőlegénye, akivel gyermekkoruk 
óta ismerték egymást. Évtizedek igazol-
ták, hogy helyesen döntött. Bizonyítja ezt 
eredményes szakmai karrierje, tanulói-
nak szeretete, és szülőfaluja élén végzett 
áldozatos szolgálata. 

Kitűnő vezetői alkatához és szervező-
készségéhez példamutató emberszere-
tet, kifinomult humorérzék és választé-
kos egyéniség társult. Családanyaként, 
osztályfőnökként, úttörővezetőként és 
polgármesterként egyaránt a klasszikus 
közösségi értékek átadására törekedett. 
Mindvégig kereste a kihívásokat és ké-
pezte önmagát: autodidakta módon, a 
szükséges szakkönyvek birtokában vál-
lalta a rajz szakos tanár helyettesítését. 
Ezirányú törekvéseit diákjai elégedettsé-

ge és a szakfelügyelő elismerése koro-
názta. Iskolaigazgatóként és polgármes-
terként is vallotta, hogy hivatali ajtajának 
minden diák, szülő és polgár előtt nyitva 
kell állnia. 

Az időskor nehézségei őt sem kímél-
ték, ám az elmúlás lelki és testi terheit de-
rűs méltósággal viselte; utolsó napjaiig 
erőt merített fiai és unokái, egész család-
ja szeretetéből, hálás tanítványai iránta 
tanúsított megbecsüléséből, és abból a 

közszeretetből, mely egész élet-
útját elkísérte Vértesszőlősön.

A végtisztesség nemcsak az 
elhunytról szól, akit temetünk, 
hanem azokról is, akik temet-
nek: a gyászoló családról és a 
rokonságról, valamint rólunk, a 
ravatal előtt felsorakozott vér-
tesszőlősiekről. A temetés nem 
a vége valaminek, hanem a 

kezdete. Nem olyan hitbéli meggyőző-
désekre gondolok, mint a feltámadás és 
az örök élet reménye, hanem a teendő-
inkre, melyeket reánk hagyott a halott: a 
tanár és az iskolaigazgató a diákjaiban és 
a tantestületben, a község első szabadon 
választott polgármestere pedig a közös-
ségért felelősséget vállaló, cselekvő lokál-
patriótákban él tovább. Krenner Antalné 
életútja, erényei és érdemei értelmet és 
jelentést adtak olyan megkopott szava-
inknak, mint az alázat, a szerénység, az 
önzetlenség, a szívjóság, a segítőkész-
ség, a figyelmesség, az emberség, a 
közjó, a kötelesség- és felelősségérzet: 
családjáért, két fiáért és hat unokájáért, 
egykori diákjaiért, a reá bízott intézmé-
nyért és kollégáiért, Vértesszőlős Község 
polgáraiért, az emberekért – végső soron 
az egész világért. Mert az ilyen egyénisé-
gek abroncsozzák össze a világot. Még 
halálukban is.

Nyugodjék békében.”
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Értékek ünnepe és farsangi hangulat 
Vértesszőlősön

saságnak a szervezést, és hiánypótlónak 
nevezte a szombaton megvalósított prog-
ramot.

Borsó Tibor, a Magyary Zoltán Nép-
főiskolai Társaság elnöke beszédében 
kiemelte, hogy a tatai népfőiskola a je-
lenlegi projektben olyan kisebb telepü-
lések értékeit szeretné bemutatni, ahol 
nemcsak természeti vagy épített értékek 
vannak, hanem közösségi értékek is.  
– A gyorsuló világunkban, a ránk zúduló 
információ áradatban nagyon jó kapasz-
kodó, ha egy közösségen belül egymást 
segítjük. Vértesszőlősön nagyon jó példák 
vannak erre a közösségi erőre – magya-
rázta az elnök.

A kulturális program folytatásában a 
hagyományos férfikari éneklés kapott fő-
szerepet: a GÁDOR Férfi Dalkör előadása 
betekintést adott a magyar dalkultúra ér-
tékeibe. Ezt követően egy igazán helyi kö-
tődésű közösség, a Vértesszőlősi Aszúsz-
emek csoportja mutatkozott be, akik 
műsorukkal tovább erősítették az esemény 
közösségi jellegét.

A program egyik kiemelt eleme a helyi 
értékeket és civil szervezetek munkáját kö-
zéppontba állító pódiumbeszélgetés volt, 
amelyen több szervezet képviselője osz-
totta meg tapasztalatait és gondolatait.  
A GÁDOR Férfi Dalkör vezetője, Kutenicsné 
Szabó Krisztina mellett Szamos Boglárka, a 
Segítő Kéz Vértesszőlősért Alapítvány meg-
bízott vezetője és dr. Kondorosi László, a 

Nagy érdeklődés mellett rendezte 
meg a Magyary Zoltán Népfőiskolai 
Társaság a Vértesszőlősi Értékünne-
pet és Farsangi Bált, amelynek célja 
a település kulturális értékeinek, ha-
gyományainak és aktív közösségi 
életének bemutatása volt. A rendez-
vény számos helyi és térségi közös-
séget, civil szervezetet szólított meg.

Az esemény kezdetén a Vértesszőlősi 
Sport Egyesület mazsorett csoportja lépett 
színpadra. A több évtizedes múltra vissza-
tekintő egyesület látványos produkcióval 
indította a programot, amely méltó nyitá-
nya volt az esti eseménysornak.

A bemutatót követő felszólalások hang-
súlyozták a helyi közösségek összetartó 
erejét, az értékmegőrzés fontosságát, va-
lamint a civil szervezetek szerepét a tele-
pülés életében.

A megnyitó hivatalos részében Bencsik 
János országgyűlési képviselő – aki ezúttal 
más minőségében is jelen volt a rendezvé-
nyen – köszöntötte a jelenlévőket.

A képviselő kiemelte, hogy a Magyar Kul-
túra Napja közeledtével még fontosabb, 
hogy felhívjuk a figyelmet a kisebb telepü-
lések értékeire is, amelyek nem feltétlenül 
vannak jelen az országos és a megyei fő-
sodorban, de mégis fontosak a helyiek és 
a környékbeliek szempontjából is.

Dr. Bogár István polgármester megkö-
szönte a Magyary Zoltán Népfőiskolai Tár-

Pátria Faluközösségi Egyesület elnöke vett 
részt a beszélgetésen, amelynek moderá-
tora Borsó Tibor volt. A beszélgetés célja 
az volt, hogy rávilágítson a civil összefogás 
jelentőségére és a helyi kezdeményezések 
értékteremtő szerepére.

A rendezvény ideje alatt a résztvevők 
több kiállítást is megtekinthettek. Bemutat-
koztak a helyi kézművesek alkotásaikkal, 
látható volt a vármegyei értékeket felvo-
nultató összeállítás, valamint a Magyary 
Zoltán Népfőiskolai Társaság történetét és 
tevékenységét bemutató rollup- és relikvia 
kiállítás is helyet kapott.

Az est folyamán borkóstolóra is meginvi-
tálták a résztvevőket, ahol Bencsik János, a 
Kisbaka Borászat vezetője ismertette és kí-
nálta saját borait az érdeklődőknek, tovább 
színesítve ezzel az értékünnep gasztronó-
miai palettáját.

A program zárásaként kezdetét vette a far-
sangi bál, amely vidám hangulattal, kötetlen 
beszélgetésekkel és tánccal koronázta meg 
az eseményt. A rendezvény ismét bizonyí-
totta, hogy Vértesszőlősön élő és aktív kö-
zösség működik, amely fontosnak tartja ha-
gyományai ápolását és az együttlét örömét.

A program a Nemzeti Kulturális Alap 
támogatásával valósult meg.

Forrás: https://mznt.hu/ertekek-unnepe-
es-farsangi-hangulat-vertesszoloson/

Köszönjük a szervezést, valamint a figye-
lemfelkeltés lehetőségét: az értékek meg-
őrzésére, megélésére és átörökítésére 
szolgáló közösségi kezdeményezések fon-
tosságára!

Szamos Boglárka
egyházközségi és kuratóriumi tag
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Sikerrel zárult a 2026 évi böllérverseny
Január 31-én ismét megtelt élettel a vér-
tesszőlősi Sportcentrum: egész napos 
programmal, hagyományőrzéssel és ki-
váló hangulattal rendezték meg az idei 
böllérversenyt. Az esemény nemcsak a 
disznótoros gasztronómia ünnepe volt, 
hanem valódi közösségi találkozó, ahol 
csapatok, családok és baráti társaságok 
együtt élhették át a tél egyik legnépsze-
rűbb rendezvényét.

A versenyen több csapat mérte össze tu-
dását, köztük a Rédei Disznóvágók, a Baji 
Böllérek, a Pig Egylet Neszmély, a Szőlősi 
Kolbászok, a Dadi Böllérek, Udvard csapa-
ta, a Tatai Vadludak és a Tárkányi Böllérek

A nap folyamán a látogatók végig kísér-
hették a hagyományos feldolgozást, mi-
közben kóstolójegyekkel ízelítőt kaptak a 
legfinomabb toros ételekből. A szervezők 
a legkisebbekre is gondoltak: fűtött játszó-
ház várta a gyermekeket.

A kulturális programok is folyamatosan 
színesítették a rendezvényt: fellépett a 
Neszmélyi zumba csapat, a Vértesszőlősi 
Aszúszem Néptánc Egyesület, a Tárkányi 
Kulturális Egyesület Énekkara, a Gádor 
férfi dalkör, a Levandula Táncegyüttes, 
valamint a „Jó ebédhez szól a nóta” prog-

ramban Johan János prímás és zenekara. 
A napot a Ströcker Melody zenekar kon-
certje zárta.

A Vértesszőlős böllére címet idén  
a Pig Egylet nyerte el.

A zsűri és a szervezők több különdíjat is 
kiosztottak: • Legkreatívabb csapat – kü-
löndíj: Udvard. • Legtöbb kóstolójegyet 
összegyűjtő csapat – különdíj: Vértessző-
lősi Kolb-Ászok. • Legjobb toros reggeli: 
Tatai Vadludak. • Legjobb toros káposz-
tás étel: Rédei Disznóvágók. • Legjobb 
böllértál: Tárkányi Böllérek. • Legjobb 
fogópálinka – különdíj: Dadi Böllérek.  
• Legszebb böllér porta – különdíj: Baji 
Böllérek.

A szervezők ezúton is szeretnék megkö-
szönni az Őszi Rózsa Nyugdíjasklubnak és 
a Pátria Egyesületnek és a mazsoretteknek 
a lelkiismeretes segítséget, a zsűri tagjai-
nak a szakszerű és alapos munkát, a fellé-
pőknek a színvonalas és színes műsort, a 
versenyző csapatoknak az aktív részvételt 
és a jó hangulatot, valamint mindazoknak, 
akik bármilyen formában hozzájárultak ah-
hoz, hogy a rendezvény sikeresen és gör-
dülékenyen lezajlódjon.

Képgaléria az eseményről

- következő oldal
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Testvértelepüléseinkről is érkeztek  
a Böllérversenyre

Ö n k o r m á n y z a t u n k 
meghívására delegá-
ció érkezett erdélyi 
testvértelepülésünkről, 
Gyimesbükkről és fel-
vidéki testvértelepü-
lésünkről, Udvardról a 
Böllérversenyre.

Péntek este, a csapat-
megbeszélések után a 
Pinceklub épületében 
közös vacsorán láttuk 
vendégül az udvardi 
csapattagokat és a gyi-
mesbükki csoportot, 
akik idén látogatóként 

vettek részt a szombati eseményen. A jó 
hangulatú beszélgetésekkel telő vacsorát 
közös zenélés és éneklés követte.

Szombaton a verseny után, a „Legkrea-
tívabb csapat” különdíjával távozó udvar-
diaktól elbúcsúzva, az erdélyi delegációt 
kötetlen hangulatú, biliárdozással, beszél-
getéssel telő vacsorára invitáltuk.

A vasárnap délelőtti szentmisén Feri atya 
szívélyesen köszöntötte a vendégeket, va-
sárnap délután pedig a baji Kisbaka Borá-
szatban vettünk részt egy vendéglátással, 
borismereti előadással, sok anekdotával, 

zenével, énekléssel és jókedvvel fűszere-
zett borkóstolón.

Ezúton szeretnék köszönetet mondani 
a négynapos vendéglátás megszerve-
zésében, a delegációk kíséretében és 
megvendégelésében segítő minden részt-
vevőnek, civil szervezeti tagoknak, hivata-
li dolgozóknak, különösen Scsibrán Zol-
tánnak és Árva-Deák Katalinnak, valamint 
képviselő társaimnak a közreműködésért, 
a magyar vendégszeretetért!

Szamos Boglárka
alpolgármester
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Óvodai hírek
A tél igazi varázsa  

a Samufalvi Óvodában és Bölcsődében
Amint a táj fehér ruhát öltött, mindenki 
számára nyilvánvalóvá vált: beköszön-
tött a tél valódi bűvölete. 

A kerteket és az utcákat puha, vastag hó-
takaró vonta be, a fák ágairól pedig nesz-
telenül peregtek alá a hópelyhek. A békés 
csendet nemsokára gyermekkacaj verte fel, 
ahogy a kicsik lelkesen vették birtokba a hó-
födte birodalmat. Bár a levegő csípősen hi-
deg volt, ez senkit sem zavart. A szélben ki-

pirult arcok csak úgy ragyogtak az örömtől, 
miközben a gyerekek önfeledten gázoltak át 
a mély hótorlaszokon. Hamarosan süvíteni 
kezdtek az első hógolyók, kezdetét vette a 
vidám csata és a közös játék. A felhőtlen 
jókedvet látva a felnőttek is kedvet kaptak: 
újra átélték gyermeki énjüket, és lelkesen 
segítettek a hatalmas hóember felépítés-
ében. Végül a hóba feküdve, karjaikat és lá-
baikat ütemesen mozgatva, számtalan apró 
hóangyallal népesítették be a fehér udvart.

Óvodánkba látogatott el és bemutatót tar-
tott Szőke István vértesszőlősi méhész.  
A gyerekek érdeklődve hallgatták a törté-
neteit a méhekről és a méz készítésről. Vi-
gyázzunk a méhekre, hiszen nélkülük nem-
csak ez az édes kincs, hanem a beporzás 
hiánya miatt élelmiszereink jelentős része 
is eltűnne

 Vargáné Szakál Anikó
óvodapedagógus

Érdekesség
Miért alszik a medve téli álmot?

Amikor a levelek lehullanak, a reggelek 
deresek lesznek, és beköszönt a hideg 
tél, mi felvesszük a legmelegebb kabá-
tunkat, és bebújunk a fűtött szobába. De 
mi a helyzet a medvével? Ő nem tud ka-
bátot venni, és a barlangjában sincs radi-
átor. Mégis, a medve nem fázik, hanem 
egyszerűen átalussza a leghidegebb hó-
napokat. De vajon miért?

Az üres éléskamra titka

A legfontosabb ok nem is a hideg, hanem 
az éhség. A medve egy hatalmas állat, 
akinek rengeteg energiára van szüksége. 
Nyáron és ősszel tele van az erdő finom-
ságokkal: bogyókkal, makkal, gyümöl-
csökkel és halakkal. Ám télen a bokrok 
kopaszok, a földet hó borítja, a patakok 
pedig befagynak. Olyan ez, mintha a ter-
mészet bezárná az összes élelmiszerbol-
tot tavaszig.
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Tél az Aszúszemekkel
Az elmúlt hónapok a bekuckózás hó-
napjai voltak, korán sötétedett és hűvö-
sek voltak a nappalok is. Jobban esik 
ilyenkor otthon maradni, tenni-venni a 
meleg lakásban, a családunkra fóku-
szálni. Nincs ez másképp nálunk sem. 
Különös erő kell hozzá, hogy minden 
kedden útra keljünk, ahhoz pedig még 
inkább, hogy mindent félretéve, moz-
gásba lendüljünk. 

Szabó Tibor táncpedagógus, a környék 
egyik legjobb motivátoraként, hétről – hét-
re átmozgatja minden porcikánkat, és elhi-
teti velünk, jobb helyen nem is lehetnénk. 
Így történt ez az elmúlt hónapokban is.  
Az idei évben Jobbágytelke táncaival, a 
táncokhoz kapcsolódó lépéssorokkal, da-
lokkal kezdtünk ismerkedni.

Természetesen a tánc mellett ott voltunk 
a település rendezvényein, és élvezet-

tel hallgattuk a fellépők ünnepi műsorát.  
Az előző évek jótékonysági kezdeménye-
zését is folytattuk. December közepének 
péntek estéjén ünnepi külsőt varázsolva a 
Közösségi Ház nagytermébe, terített asztal 
mellett, ünnepi gondolatokkal, ínycsiklandó 
falatokkal és éjszakába nyúló beszélgetés-
sel zártuk az évet. Erre az alkalomra elkészült 
az egyesület falinaptára is, amelyhez képe-
ket Hörömpöli Tibor fotóiból válogattunk.  
A naptárt lapozgatva újra felidézhetjük 2025 
meghatározó eseményeit. De örömmel 
mondhatom, nem kizárólag a táncban fejlő-
dik a csoport. Bár átlagéletkorunk 63 évhez 
közelít, minden újra nyitottak vagyunk.

Aktív pályázati tevékenységet folytat-
tunk az elmúlt évben is. A Vértes-Gere-
cse Kistérség keretei között elnyert közel 
négymillió forintos támogatás kapcsán 
minden abban vállalt programot, minden 
kapcsolódó beszerzést megvalósítottunk. 
A tagság által előfinanszírozott összeg, 
a több lépcsős ellenőrzést követően a 

számlánkra megérkezett. Egy fricskát 
nyomtunk azoknak az orrára, akik azt 
gondolták, hogy nem fog sikerülni….
Januárban a Böllér-Fesztiválon, és azt 
megelőzően a Megyei Értéktár rendez-
vényén is találkozhattak csoportunkkal. 
A rövid farsangi időszak hamarosan, feb-
ruár 17-tel zárul, amelyre a megszokott 
téltemető rendezvénnyel, és a hozzá kap-
csolódó táncházzal készülünk. Szeretettel 
várjuk az érdeklődőket, délután a gyerme-
keket szüleikkel együtt, este a felnőtteket.
Az idei évben egy új rendezvénysorozatot 
indítunk útjára, népek táncai címmel. Első 
alkalommal görög táncházzal várjuk majd 
az érdeklődőket április végén. 

Pontosan értjük Heidi Groskreutz szavait 
„Ha táncolsz, élsz…ha élsz, táncolsz.” 
Javasoljuk, jöjjenek, nyílt estéinken tapasz-
talják meg Önök is, mire utalnak ezek a 
gondolatok.

Dr. Bogárné Géber Zsuzsanna
az egyesület elnöke

Iskolai hírek

Januári programok
Tovább folytatódik az iskolában a Lázár 
Ervin Program. 

Ezúttal Vácról a Civitas Művészeti Egye-
sület vonósnégyese látogatott el hozzánk, 
néhány komolyzenei darabot adtak elő a 6. 
és 7. osztályosok számára. Mozart, Schu-
bert és Bach örökzöld dallamai csendültek 
fel. Az együttes vezetője érdekesen mesélt 

a gyerekeknek zenetörténetről, kompo-
nistákról és hangszerekről. A művészek a 
klasszikus darabok közé becsempésztek 
néhány modern dallamot is, így meghall-
gathattuk A Karib-tenger kalózai című film 
slágerét. A program segítségével diákjaink 
ízelítőt kaptak a komolyzene világából, re-
méljük, hogy felnőttként is bele-belehall-
gatnak majd a régi korok muzsikáiba.
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A képek az alábbi oldalon elérhetők 
 https://stock.adobe.com/hu/search?k=mohacs&asset_id=423483945 

 
 

„Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap: 
A vidéki térségekbe beruházó Európa” 

SSzzeerreetteetttteell  hhíívvuunnkk  mmiinnddeenn  éérrddeekkllőőddőő  ggyyeerrmmeekkeett,,  ffeellnnőőtttteett  
  

a Vértesszőlősi Aszúszemek Néptánc Egyesület  

vviiddáámm,,  ttéélltteemmeettőő  rreennddeezzvvéénnyyéérree,,  
2026. február 17-én, keddre. 

  
AA  ddéélluuttáánn  pprrooggrraammjjaa 

- 17:15-tól gyülekező a Közösségi Ház előtt 
- 17:30 órától rövid séta a faluban zajkeltő eszközökkel felszerelkezve 
- A Tájház-közben tánc a gyerekekkel – érdeklődőkkel 
- A kiszebábok, gondűző cédulák elhelyezése, elégetése 
- Máglya meggyújtása 

 
Ha kedved és időd engedi, töltsd velünk ezt a délutánt.  
Hozz magaddal zajkeltő eszközöket: kereplőt, kolompot,  
fedőt fakanállal….. 
Készülhetnek otthon apró szalmabábok. Gondűző cédulákra felkerülhet 
minden, ami bánatot, keserűséget okozott az elmúlt évben. 
Ezeket elhelyezzük a közös, óriás szalmabáb mellett, a papírokat 
rátűzzük a ruhájára, majd közös tánccal és rigmusok kántálásával űzzük 
el a telet, csalogatjuk a tavaszt.  
  

Meleg teával és egy kis meglepetéssel készülünk. 
Nagyon örülnénk, ha ssaajjáátt  bbööggrréétt hozna mindenki magával, hogy ne kelljen 
eldobható poharat használnunk. 
A Vértesszőlősi Aszúszemek Néptánc Egyesület Facebook oldalára feltöltöttünk 
télűző rigmusokat. 
Válassz közülük egyet-kettőt, hogy együtt tudjuk skandálni! 
 
A gyermek-program tervezett befejezése 18:30. A felnőtt táncház 19:00-kor 
kezdődik a Közösségi Házban. 

a táncegyesület tagjai  
 

Vértesszőlősi Segítő Szolgálat

Közérdekű információk
Tisztelt Vértesszőlősi Lakosok!

A településen elérhető szociális szolgáltatásaink 2026-
ban a következőek: 1. Az idősek klubja hétköznapokon 
7-15 óra között látogatható minden érdeklődő, illetve 
társaságra vágyó szépkorúnak. Célunk a szabadidő 
hasznos eltöltése, a kikapcsolódás és az összetartó kö-
zösség megtartása. Folyamatosan várjuk új klubtagok 
jelentkezését is! A szolgáltatás továbbra is díjmentesen 
vehető igénybe! Kérem betegen (láz, felsőlégúti pana-
szok esetén) ne látogassák az intézményt, telefonon 
kérhetik segítségünket!

2. Szociális étkeztetés

Azon személyeknek biztosítható, akik öregségi nyug-
díjban, nyugdíjszerű szociális ellátásban (vakok 
személyi járadéka, rokkantsági járadék, rokkantsági 
ellátások, rehabilitációs ellátás) vagy fogyatékossági 
támogatásban, időskorúak járadékában, egészség-
károsodási és gyermekfelügyeleti támogatásban 
részesül, illetve a kezelőorvos véleménye alapján 
étkezését betegségéből adódóan nem képes biztosítani. 
Az ebédet lehetőség van helyben elfogyasztani, ételhor-
dóban elvinni vagy házhozszállítással is igényelhető. Az 
étkezés térítési díjának megállapítása szociális alapon 
történik, jövedelem alapján, sávos rendszerben. A havi 
210.000 Ft-nál alacsonyabb nyugdíj vagy jövedelem 
esetén az ebéd kedvezményesen vehető igénybe!  
A térítési díjakról kérem érdeklődjenek elérhetősége-
ink valamelyikén! Az ellátás megkezdéséhez szükséges 
dokumentumok: személyi igazolvány, lakcímkártya, 
TAJ kártya és a tárgyévi nyugdíjfolyósító által kiadott 
jövedelemigazolás („zöld” nyugdíjas szelvény).

3. Házi segítségnyújtás

A szolgáltatást igénybe vevő személy saját lakókör-
nyezetében biztosítjuk az önálló életvitel fenntartása 
érdekében szükséges ellátást. Házi segítségnyújtás 
keretében szociális segítést vagy – a szociális segítés 
tevékenységeit is magába foglaló – személyi gondozást 
tudunk biztosítani.

Szociális segítés keretében biztosítjuk: a) A lakókör-
nyezeti higiénia megtartásában való közreműködést.  

b) A háztartási tevékenységben való közreműködést. c) 
A veszélyhelyzetek kialakulásának megelőzésében és 
a kialakult veszélyhelyzet elhárításában történő segít-
ségnyújtást. d) szükség esetén a bentlakásos szociális 
intézménybe történő beköltözés segítését.

Személy i gondozás kere tében biz tosí t juk :  
a) Az ellátást igénybe vevővel a segítő kapcsolat 
kialakítását és fenntartását. b) a gondozási és ápolási 
feladatok elvégzését, illetve az orvosi ellátáshoz való 
hozzájutást.

A házi segítségnyújtás díjának megállapítása 
szociális alapon történik, jövedelem alapján, sávos 
rendszerben. A térítési díjakról kérem érdeklődjenek 
elérhetőségeink valamelyikén! Az ellátás megkezdé-
séhez szükséges dokumentumok: személyi igazolvány, 
lakcímkártya, TAJ kártya és a tárgyévi nyugdíjfolyósító 
által kiadott jövedelemigazolás („zöld” nyugdíjas 
szelvény). Az ellátások iránti kérelem benyújtható az 
Ady Endre utca 2/D. szám alatti telephelyünkön hét-
köznapokon 7 és 15 óra között. Telefonon érdeklődhet 
a (34) 379-500-as számon. E-mail címünk: vszolos.
ik@gmail.com

Szeretném figyelmükbe ajánlani a jelzőrendszeres 
házi segítségnyújtás szolgáltatást, mely egy adó-vevő 
rendszeren történő jelzés alapján 24 órán keresztül nyújt 
segítséget rosszullét, baleset esetén az ellátott saját 
otthonában. A szolgáltatás célja, hogy a jelzőrend-
szeres házi segítségnyújtással a saját otthonukban 
élő, önellátásra képes időskorú (65. életévét betöltött) 
vagy fogyatékos személyek, illetve pszichiátriai betegek 
jelzése alapján, az önálló életvitel fenntartása mellett 
felmerülő krízishelyzeteket elhárítsa. Szociálisan nem 
rászorult személyek is igénybe vehetik a szolgáltatást 
teljes összegű térítési díj megfizetése ellenében. 2025. 
áprilisától 140 Ft/nap (de nem haladhatja meg a jöve-
delem 2 százalékát). Állunk rendelkezésükre, hogy biz-
tonságos, nyugodt időskort biztosíthassunk az önök 
vagy hozzátartozójuk részére. Bővebb információért 
vagy készülék igényléséért hívja a 06-30-697-0474-es 
számon Sterczer Nóra jelzőrendszeres koordinátort 
hétköznapokon 7-15 óráig vagy a településén dolgozó 
szociális gondozónőnek személyesen is felteheti 
kérdéseit. Amennyiben felkeltettük érdeklődését, 
kérem keressen minket bizalommal a fentebb említett 
elérhetőségek valamelyikén!       
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Áldás, békesség!

Hírek a református gyülekezetből
Január 20-án kedden tar-
tottuk ökumenikus ima-
heti alkalmunkat, immár 
harmadik éve. A gyüle-
kezeti termünk megtelt 
katolikus, evangélikus és 
református testvérekkel, 
szívünk pedig hálával.

Az idei imahét igei mot-
tója Pál apostolnak az 
Efezusbeliekhez írt leve-
le 4. fejezetének 4. verse 
volt: „Egy a test, és egy 
a Lélek, aminthogy egy 
reménységre kaptatok 
elhívást is”. Ez az igevers 
arra figyelmeztet, hogy a 
sokszínű hagyományo-
kat, keresztyén hitgyakorlást magában 
foglaló világunkban minden hívő Krisztus 
„egy testének” a része. Az istentisztelet 
az ősi örmény liturgia szerint zajlott, és 
Jézusra mint a világ világosságára fó-
kuszált. Öröm volt együtt lenni, együtt 
imádkozni, az istentisztelet után pedig 
szeretetvendégség keretében lehettünk 
még együtt. 

Februárban egy másik országos ese-
ménysorozathoz is csatlakozunk. A Há-
zasság hete kezdeményezés több mint két 
évtizede indult el Angliából. Mára egy nem-
zetközi mozgalommá nőtte ki magát. Gyü-
lekezetünkben február 13-án pénteken 18 
órától tartunk egy interaktív beszélgetést, 
Hat évtized hűségben címmel. Meghívott 
vendégeink dr. Márkus Mihály ny. püspök 
és felesége, dr. Márkus Mihályné Eördegh 
Ildikó gyémántlakodalmas házaspár. 

A Házasság hetéhez kapcsolódva febru-
ár 15-én vasárnap házaspárok megáldá-
sára kerül sor az istentisztelet keretében. 
Szeretettel várjuk a házaspárokat erre az 
alkalomra! 

Az elkövetkező hetekben Szamos Boglárka 
kezdeményezésére, az önkormányzattal 
együttműködve, a községi könyvtárban 
egy három részes történelmi előadás-so-
rozatot is tervezünk a mohácsi csata 500 
éves évfordulója alkalmából. Előadó: 
Márkus Gábor, a Tatai Református Gimná-
zium történelemtanára. Az első előadás 
időpontja: 2026. február 25. szerda 17 óra. 
Téma: 1526, európai körkép. 

Minden érdeklődőt szeretettel várunk 
alkalmainkra! 

Márkus-Szabó Beatrix
lelkipásztor

Istentiszteletek: vasárnap 10 óra
Cím: Vértesszőlős, Gagarin u. 10.

Telefon: 06-30/514-3367
E-mail: szolosgyulekezet@gmail.com
Látogassa meg Facebook oldalunkat:  

www.facebook.com/refszolos
Bankszámlaszámunk:

Vértesszőlősi Református Missziói Egyházközség
CIB Bank 10702291-75033435-51100005
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Tatabányai Polgárőrség  
Önvédelmi Egyesület hírei

2026. január 16-án pénteken tartotta 
2025. évet lezáró közgyűlését a 34 éve 
alapított Tatabányai Polgárőrség Önvé-
delmi Egyesület. 

Tatabánya Puskin Művelődési házban tar-
tott közgyűlésen az évértékelő beszámolót 
video vetítés formájában tekinthették meg 
a jelenlévő polgárőrök és a meghívott ven-
dégek. A video beszámoló megtekintését 
követően többek között Bencsik János 
Országgyűlési képviselő és Dr. Konczer 
Erik, Tatabánya alpolgármestere is elisme-

rő szavakkal gratulált a polgárőrök által 
végzett munkához. Mészáros Krisztián a 
Gerecse Car Kft. tulajdonosa felszólalásá-
ban megköszönte a polgárőrök munkáját 
és 100.000 forint értékű üzemanyag kár-
tyát adott át Molnár Zoltán elnöknek, ezzel 
támogatva a polgárőrök tevékenységét. 
A rendezvényen elismerések is átadásra 
kerültek, ahol többek között Dr. Bogár Ist-
ván, Vértesszőlős polgármestere a januári 
hideg időjárásban Vértesszőlős területén 
a hóban fekvő magatehetetlen férfi életét 
megmentő polgárőröket, illetve a Vértes�-

Az egyesület várja azok segítségét is, akik 
aktívan nem, de a SZJA 1%-os felajánlásával 
támogatni tudja az egyesület tevékenységét. 

Adóazonosító: 19151427-2-11 
Bankszámlaszám:  

12028209-02044187-00100005 
Tatabányai Polgárőség Önvédelmi Egyesület 

Köszönjük szépen!

szőlős településen végzett szolgálatokban 
jeleskedő polgárőröket jutalmazta. Aki 
részt vett a település kisebb vagy nagyobb 
rendezvényein az tapasztalhatta, hogy 
közterületi járőrszolgálatok mellett a pol-
gárőrök jelen vannak ezen rendezvénye-

ken is. Vértesszőlős tekintetében is akad 
tennivaló, így az Egyesület vezetősége vár-
ja továbbra is azon vértesszőlősi lakosok 
jelentkezését, akik szeretnének egy jó csa-
pathoz csatlakozni, és tenni saját környeze-
tük biztonságáért. Jelentkezni a Facebook 
oldalon keresztül üzenet formájában, vagy 
a +36 70 368 4385-ös telefonszámon, ahol 
az Egyesületi vezetők állnak rendelkezésre 
az érdeklődőknek. A csatlakozni nem kívá-
nok, de támogatók jelentkezését is várjuk, 
és szívesen fogadunk mindent, ami a pol-
gárőr tevékenységet támogatja (pl. eszköz, 
szolgáltatás stb.).

Január 31-én szombaton Egyesületünk 
is jelen volt a Böllérversenyen, támogatva 
a rendezvény biztonságos lebonyolítását.

Nagy-Szilitsán Bence
elnökhelyettes
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VSE hírei

Labdarúgó szakosztály
Labdarúgó szakosztályunknál 2026. január 12-én elkezdődtek az edzések.

Az U–7 korosztálytól egészen a felnött csapatig mindenki elkezdte a felkészülést a tavaszi 
szezonra. A kicsik a csarnokban és a buborékban edzenek heti három alkalommal. U–19 
és felnött csapataink, pedig a sportpályán végzik a foglalkozásokat. U–19 csapatunk ja-
nuárban részt vett a Vármegyei futsal bajnokságban. U–9, U–11 csapataink pedig a téli 
Bozsik tornákon szerepeltek. Felnőtt csapatunk februárban több tesztmérkőzést is játszik.

Hagymási Zoltán

Mazsorett szakosztály
A VSE Mazsorett Szakosztály is január-
ban megkezdte a felkészülést a követke-
ző versenyszezonra. 

Ebben az évben elsősorban szóló és duó 
koreográfiák készülnek, valamint a kadet 
csoport számára egy pom-ponos csapatos 
tánc. Az önkormányzat felkérésre január 17-
én részt vettünk a sportcsarnokban meg-
rendezésre kerülő Értékünnep és Farsangi 
bál megnyitóján. Köszönjük a felkérést!  

A csapat szenior tagjai január 25-én Buda-
pesten részt vettek a nemzetközi Mazsorett-
Sport Szövetség által szervezett tambur-
botos továbbképzésen. Sok új forgatást és 
mozgáselemet tanulhattak a Dél-Afrikából 
érkező oktatótól. Ezek beépítésével pró-
bálunk újabb, látványosabb koreográfiákat 
készíteni. Február hónaptól újra várjuk a 
csoporthoz csatlakozni kívánókat a kezdő 
csoportban. A próbák keddenként fél 6-tól 
a Közösségi Házban vannak.

Karate szakosztály
A karate szakosztály  
2025-ös eredményei

Február 8.– Tata Güntner Aréna 
Kölyöksárkányok Viadala!  
28 csapat, 650 induló! 
22 vértesszőlősi induló, 43 érem  
(14 arany, 11 ezüst,18 bronz)

Április 26. Szigetszentmiklós  
Sziget Kupa, 41 csapat, 450 induló!
12 vértesszőlősi induló, 22 érem  
(1 arany, 4 ezüst, 17 bronz)

Június 14. IV. KKSz Samu Kupa  
Vértesszőlős, Sportcsarnok 
13 csapat, 179 induló!
29 vértesszőlősi induló, 57 érem 
(15 arany, 23 ezüst, 19 bronz)

Október 4. Sárbogárd III. Senshi Kupa! 
8 csapat, 110 induló!
14 vértesszőlősi induló, 25 érem 
(10 arany, 11 ezüst, 4 bronz)

November 29. Monor
20 csapat, 580 induló!
13 vértesszőlősi induló, 26 érem
(5 arany, 10 ezüst, 11 bronz)

Összes érem száma:  
173 (45 arany, 59 ezüst, 69 bronz)

Gratulálunk a csapatnak!

A csapat köszönetet mond a Vértesszőlősi 
Önkormányzatnak,a Vértesszőlősi SE-nek, 
a szülőknek és a többi szponzornak a tá-
mogatásokért! 2026-ban még több verse-
nyen szeretnének elindulni,ezért várják 
további támogatók jelentkezését! Akár az 
adó 1 százalékos felajánlását is!
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 • Férfi, női fodrászat
• Kozmetikai kezelések
• Svéd frissítő masszázs

• Piercing behelyezés, füllövés
• Kinesio tapasz felhelyezés

• Szemöldöktetoválás

Esthajnal Kozmetika és Fodrászat

Havi  akciók,  keress  a  Facebook-on is!

Egyeztetés és bejelentkezés telefonon: +36 20 265 8469 
Vértesszőlős, Kánya utca 7. 

Polgármesteri teadélután  
a következő időpontban,  

és helyszínen: 
Február 12-én, csütörtökön  

18.00 óra a Közösségi Házban. 

Invitálom Önöket, hogy kötetlenebb 
formában beszélgessünk az elmúlt 
időszak történéseiről, az előttünk 
álló feladatokról, illetve megvitassuk 
az Önökben felmerült, falunkat érintő 
javaslatokat.

FEBRUÁRI AJÁNLÓ

Február 13. 18.00 „Hat évtized hűségben” beszélgetés  
a Házasság hete alkalmából Ref. Gyülekezeti ház

Február 17. 17.15 Téltemető az Aszúszemekkel Közösségi Ház - Tájház-köz
Február 21. 20.30 Jelmezbál Közösségi Ház
Február 25. 17.00 Mohács 500 előadássorozat 1. rész Községi Könyvtár
Február 26. 13.00 Képviselő-testületi ülés PM Hivatal
Február 28. Civil szervezetek támogatási kérelme - beadási határidő PM Hivatal

MÁRCIUSI ELŐZETES
Március 5. Hírmondó lapzárta
Március 11. 17:00 Mohács 500 előadássorozat 2. rész Községi Könyvtár
Március 15. 14:00 Ünnepi megemlékezés Temető melletti emlékpark
Március 26. 13:00 Képviselő-testületi ülés PM Hivatal

Programok, események, megemlékezések az elkövetkező időben

A kiadványt kiadja: Vértesszőlős Község Önkormányzata 1150 példányban  
• A kiadványt szerkeszti: Kulturális és Kommunikációs Bizottság   

• A kiadásért felelős: Dr. Bogár István polgármester 
• A megjelenő írások és fizetett hirdetések tartalmáért a szerkesztőség nem vállal felelősséget.  

A cikkek a szerzők véleményét tükrözik.

Polgármesteri Hivatal Kérjük szíveskedjenek 
az ügyfélfogadás rendjét 

betartani!

Ügyfélfogadás:
HÉTFŐ: 7.00–12.00, 13.00–16.00 • SZERDA: 7.00–12.00, 13.00–16.00 • PÉNTEK: 7.00–12.00 

Elérhetőségek:
Telefon: 06 34 379 674 és 379 091 • Mobil: 06 30 579 3780 és 06 30 585 9056
• Jegyző (dr. Kadocsa Izabella) 379-091/103-as mellék – jegyzo@vertesszolos.hu 
• Polgármesteri, jegyzői titkárság (Szokolai Brigitta) 379-091/101-es mellék – polg.hivatal@vertesszolos.hu
• Adóügyek (Pankotai Dóra) 379-091/104-es mellék – ado@vertesszolos.hu
• Pénzügyek (Tóthné Pammer Judit) 379-091/108-as mellék – penzugy@vertesszolos.hu
• Gazdálkodás (Tóth-Rimóczi Krisztina) 379-091/108-as mellék – gazdalkodas@vertesszolos.hu
• Szociális – és gyámügyek, lakcím ügyek, hagyatéki ügyek, anyakönyvvezető, nemzetiségi 
 önkormányzattal kapcsolatos feladatok  • Anyakönyvi ügyekben kérjük önöket szíveskedjenek előzetesen  
 telefonon időpontot egyeztetni! (Árva-Deák Katalin) 379-091/109-es mellék – kata.arva@vertesszolos.hu

• Hatósági ügyek (Gyurcsik Éva) 379-091/105-ös mellék – gyurcsik.eva@vertesszolos.hu
Birtokvédelmi ügyek, panaszok, közérdekű bejelentések, földművelésügyi igazgatási, növényvédelemi feladatok, állatvédelmi 
hatósági ügyek, vadkár-ügyek, ebnyilvántartás, kóbor ebek, kereskedelmi igazgatás, telepengedélyezési eljárás, környezetvédelmi, 
természetvédelmi, hulladékgazdálkodási, zaj-, rezgés- és levegőtisztaság-védelmi feladatok, vízgazdálkodási hatósági 
feladatok, helyi építési szabályzattal kapcsolatos ügyek, településkép védelmével kapcsolatos ügyek (településképi konzultáció, - 
bejelentés, - véleményezés, - kötelezés).

•  Egyéb hatósági ügyek (Gyurcsik Éva) 379-091/105-ös mellék – gyurcsik.eva@vertesszolos.hu  
 Talajterhelési díj, pályázatok, közbeszerzés, civil szervezetek, termőföld adásvételével-bérbeadásával kapcsolatos feladatok,  
 közterület-használati engedély, közútkezelői nyilatkozatok, tehergépjárművek tárolása.
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HIRDETMÉNY

2026. április 12-én 
6.00 órától 19.00 óráig 

tartjuk az

ORSZÁGGYŰLÉSI 
KÉPVISELŐK VÁLASZTÁSÁT.

Amennyiben lakóhelyétől eltérő helyen  
szeretne szavazni, április 2-a, csütörtök 16.00 óráig 

átjelentkezhet, vagy kérheti felvételét  
a külképviseleti névjegyzékbe. 

Mozgóurnát a szavazás napján 12.00 óráig kérhet.
 

Részletes tájékoztatásért forduljon a polgármesteri hivatalban 
működő helyi választási irodához, vagy látogassa meg  

a www.valasztas.hu weboldalt.


